



▲美國分會與墨西哥慈濟人在提娃娜市下加利福尼亞州州府，與建商舉行捐校簽約儀式，為瑪瑞塔貧重建蓋學校

THE CHI FOUNDATION

慈濟種子將在巴拉圭落實 阿國慈濟人特前往助緣

85.06.23

位居南美洲的巴拉圭於本日首次舉行慈濟茶會，十二位阿根廷慈濟人專程前往助緣，以行動宣說慈濟世界的真善美，約有八十多位來賓參加。也是慈濟會員的巴國總統府政策法律主管 Adriano Ramirez 先生已看過上人的『靜思語』，樂於協助慈濟志業在巴拉圭推動；中華民國駐巴國大使館秘書林永福表示，巴拉圭偏遠地區頗多窮困人家，希望慈濟能在巴國宏揚光大。

對殘障者心生憫隱人皆有之 波士頓愛心宴迴響熱烈

85.06.23

爲籌募台灣慈濟兒童發展復健中心基

金，波士頓聯絡處於本日舉行愛心宴，有一百二十餘位來賓參加，第二區負責人馮慈安師姊表示，有人當天晚上不能出席，仍照樣買餐券、捐款，顯現慈濟三十年來所建立的公信力已獲社會肯定。長島聯絡處負責人郭碧蓮師姊並在現場放映幻燈片，向與會者解說台灣殘障兒童療育設備不足的情況。

黃思賢執行長並頒發志工徽章，表揚服務時數累積達五百小時以上的蔡淨薇、黎妙見和馮慈安師姊，以及奉獻超過兩百小時以上的志工。

憫念墨國瑪瑞塔山區失學兒童 捐建慈濟小學正式簽約

85.06.24

美國分會慈濟人長期關懷墨西哥提娃娜市瑪瑞塔山區的貧戶，多次前往發放和義診